

فارم برائے استفادہ طعام پر کرنے کا طریقہ

براہ کرم مندرجہ ذیل ہدایات پر عمل کرتے ہوئے فارم برائے استفادہ طعام پُر کریں اور اس پر دستخط کر کے

کو ارسال کریں۔ اگر آپ کو مددگار کار ہو تو نمبر پر رابطہ کریں۔

1 بچے سے متعلق معلومات: اپنے بچے کا نام لکھیں۔

- (الف) اگر آپ اسکول میں ملنے والی خوراکیوں کے لئے درخواست دے رہے ہیں تو اپنے بچے کا گریڈ اور اسکول کا نام بھی لکھیں۔
 (ب) اگر آپ طعام برائے نگہداشت اطفال کے لئے درخواست دے رہے ہیں تو نگہداشت اطفال یا دوران دن خاندانی نگہداشت گاہ کے فراہم کنندہ کا نام اور اگر معلوم ہو تو کفالت کرنے والے کا نام لکھیں۔
 (ج) اگر آپ گرہائی پروگرام برائے خدمات غذا ایس ایف ایس پی (SFSP) کے تحت خوراکیوں کے لئے درخواست دے رہے ہیں تو براہ کرم خانے میں نشان لگائیں۔

2 رضاعی بچے: اس حصے کو مکمل کریں اور نمبر 5 میں دستخط کریں۔

- (الف) رضاعی بچے کی ذاتی استعمال کی ماہانہ آمدنی درج کریں۔ اگر رضاعی بچے کو ذاتی استعمال آمدنی نہ ملتی ہو تو "0" لکھیں۔
 (ب) رضاعی والدین میں سے کوئی ایک یا کوئی ذمہ دار جو بچے کی نمائندگی کر رہا ہو نمبر 5 میں فارم پر دستخط کرے۔ آپ کو کوئی سوشل سیکیورٹی نمبر لکھنے کی ضرورت نہیں ہے۔
 (ج) ہر رضاعی بچے کے لئے الگ الگ فارم پُر کریں۔

3 دیگر مراعات: اس حصے کو مکمل کریں اور نمبر 5 میں فارم پر دستخط کریں۔

- (الف) اگر آپ اسکول کی خوراکیوں کے لئے درخواست دے رہے ہیں تو اپنے بچوں کے موجودہ فوڈ اسٹامپس ایف ڈی پی آئی آر (FDPIR) یا این ایف (TANF) کے کیس نمبر لکھیں۔
 (ب) اگر آپ ایسے دوران دن خاندانی نگہداشت کے فراہم کنندہ ہیں جو نگہداشت اطفال کے لئے درجہ اول کی مراعات کے لئے درخواست دے رہے ہوں تو اپنے یا اپنے بچے / بچوں کے موجودہ فوڈ اسٹامپس، ایف ڈی پی آئی آر (FDPIR) یا این ایف (TANF) کیس نمبر درج کریں۔
 (ج) اگر آپ کے بچے کا اندراج درجہ دوم کے دوران دن نگہداشت گاہ میں ہے تو اطلاق ہونے کی صورت میں کوئی دیگر منظور شدہ پروگرام درج کریں (دیگر پروگرام برائے زمرہ جاتی استحقاق کی فہرست ملاحظہ کریں)
 (د) نمبر 5 میں فارم پر دستخط کریں۔ کسی بالغ فرد کو چاہئے کہ فارم پر دستخط کرے۔ آپ کو سوشل سیکیورٹی نمبر درج کرنے کی ضرورت نہیں ہے۔

4 دیگر تمام خاندانوں کے لئے: اس حصے کو مکمل کر کے نمبر 5 میں فارم پر دستخط کریں۔

- (الف) اپنے خاندان کے ہر فرد کا نام لکھیں یہاں تک کہ ان کا بھی جن کی کوئی آمدنی نہیں ہے۔ خود اپنا، اپنی بیوی کا، جس بچے کے لئے درخواست دی جا رہی ہے اس کا اور تمام دیگر افراد خاندان کے نام لکھیں۔
 (ب) گذشتہ ماہ ہر شخص کو جتنی تنخواہ ملی ہو اس میں ٹیکس یا دیگر حدود میں کٹوتی سے پہلے کی مجموعی رقم لکھیں اور یہ بھی بتائیں کہ آمدنی کا ذریعہ کیا ہے مثلاً یہ کہ اجرتیں، فلاحی امداد، پنشن اور دیگر آمدنی (قابل اندراج آمدنی کی اقسام کے لئے ذیل کی مثالیں ملاحظہ کریں۔ فارم میں ہر آمدنی کی رقم موزوں کالم کے اندر لکھی جائے۔ اگر گذشتہ ماہ کوئی بھی رقم عام رقوم سے کم یا زیادہ تھی تو وہ متعلقہ شخص کی عمومی ماہانہ آمدنی لکھیں۔
 (ج) اگر کوئی شخص خود روزگاری سے وابستہ ہے تو خود روزگاری سے کمائی جانے والی رقم درج کریں مثال کے طور پر دن کے وقت کی خاندانی نگہداشت گاہ کے فراہم کنندہ یا فارم چلانے والے کی حیثیت سے حاصل ہونے والی آمدنی۔ اگر آپ کو مددگار کار ہو تو فارم کے سب سے اوپر دئے گئے نمبر پر رابطہ کریں۔
 (د) اگر آپ دوران دن خاندانی نگہداشت گاہ کے فراہم کنندہ ہیں جو درجہ اول کی مراعات کی درخواست دے رہا ہو تو براہ کرم اپنی حیثیت کی تائید میں آمدنی کے دستاویزی ثبوت پیش کریں۔
 (ه) نمبر 5 میں فارم پر دستخط کریں اور اپنا سوشل سیکیورٹی نمبر لکھیں۔ اگر آپ کے پاس کوئی سوشل سیکیورٹی نمبر نہ ہو تو "کوئی نہیں" لکھ دیں۔

5 دستخط اور سوشل سیکیورٹی نمبر:

- (الف) فارم پر خاندان کے کسی بالغ فرد کے دستخط ہونے چاہئیں۔
 (ب) خاندان کا وہ بالغ فرد جو بیان پر دستخط کرے اسے اپنا سوشل سیکیورٹی نمبر بھی لکھنا چاہئے۔ اگر اس کے پاس سوشل سیکیورٹی نمبر نہ ہو تو "کوئی نہیں" لکھئے۔ اگر آپ فوڈ اسٹامپس، ایف ڈی پی آئی آر (FDPIR) یا این ایف (TANF) کا کیس نمبر لکھ دیں یا آپ کسی رضاعی بچے کے لئے درخواست دے رہے ہیں تو سوشل سیکیورٹی نمبر لکھنے کی ضرورت نہیں ہے۔
 (ج) اگر دوران دن خاندانی نگہداشت گاہ فراہم کنندہ کی حیثیت سے درجہ اول کی مراعات کے لئے درخواست دے رہے ہوں تو اس سیکشن میں براہ کرم وضاحت کریں۔

6 نسلی / گروہی شناخت: غذائی مراعات کے حصول کے لئے آپ کو اس سوال کا جواب دینے کی ضرورت نہیں ہے بلکہ اس حصے معلومات کی تکمیل سے یقینی بنانے میں مددگار ہوگی کہ ہر شخص کے ساتھ منصفانہ برتاؤ ہو رہا ہے۔

ظاہر کی جانے والی آمدنی

<p>دیگر ماہانہ آمدنی / خود روزگاری مراعات معذوری پس اندازہ رقوم سے لی گئی نقدی سود / ڈویڈنڈ جائیداد / ادائیگی / سرمایہ کاری خاندان میں نہ رہنے والوں کی طرف سے پانہنی سے ملنے والی رقوم مجموعی راکٹھی / اینونٹیز / مجموعی کرایہ داری کی آمدنی مستحق سے دور رہائش کا فوجی الاؤنس کوئی دیگر آمدنی</p>	<p>پنشن / سیکیورٹی / سوشل سیکیورٹی ضمیمہ جاتی سیکیورٹی آمدنی سکندھ کی آمدنی نمایاں ادائیگیاں سوشل سیکیورٹی</p>	<p>کام سے ملنے والی اجرتیں مزدوریاں / تنخواہیں / پنشن ہڑتالی فوائد معاوضہ بے روزگاری معاوضہ محنت کشاں ذاتی تجارت، دن کے دوران نگہداشت یا فارم سے عمومی آمدنی فلاحی امداد / امداد اطفال / نفقہ عوامی امداد کی ادائیگیاں فلاحی ادائیگیاں نفقہ / امداد اطفال کی ادائیگیاں</p>
---	--	---